

酒驾老年代步车 小心一样被处罚

通讯员 张菲 斯紫烨

本报讯 近年来,老年代步车备受老人青睐。但这类车要不要上牌、是不是机动车、酒后驾驶是否构成酒驾等问题,有些人并不清楚。

近日,在诸暨市五泄镇五泄小学附近,77岁的周某驾驶老年代步车转弯绿灯通过十字路口时,对向驶来一辆机动车,周某来不及反应,而机动车也因为存在视线盲区来不及刹车,导致两车相撞。交警第一时间赶到现场,了解得知,周某当天早上和中午均喝了自家制作的药酒。交警立即对周某进行酒精含量测试,其呼气检测结果为93mg/100ml、血检结果为112.3 mg/100ml,属于醉酒驾驶。交警依法对其未取得驾驶证驾驶机动车、醉酒驾驶机动车的违法行为予以相应处罚。

交警提醒,市面上大部分老年代步车属于机动车,开这类车,机动车牌照、相应准驾车型的机动车驾驶证、交强险一样都不能少。老人及其家人不要轻信老年代步车不用上牌、不用考驾照等虚假宣传,提高安全意识,不管是驾驶哪一类车辆,均应自觉遵守交通法规。

赌徒“演戏”被行拘

通讯员 冯梁钧

本报讯 近日,绍兴市公安局越城区分局鉴湖派出所接到一起报警,报警人称其儿子睡在床上引火自焚。

民警立即赶赴现场,发现卧室门外满是浓烟,与消防人员一起拿出工具破门而入。好在救火及时,没有造成人员伤亡。

原来,自焚者唐某是绍兴人,今年32岁,沉迷于网络赌博。“2023年至2024年3月,输掉大概有十多万了。”唐某称。

民警介绍,唐某从去年开始接触网络赌博,总体输多赢少。家人知道后一直反复劝唐某收手,可是他还是不听。当日,唐某觉得母亲念叨很烦,就独自一人走到房间,把卧室内的被子点燃,并拍摄视频发给母亲,恐吓母亲要自杀。

目前,唐某已被行政拘留10日并处罚款500元。

浙江浙易资产管理有限公司浙江卓毓控股有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据法律及财政部、银监会的有关规定,以及浙江浙易资产管理有限公司与浙江卓毓控股有限公司签署的《债权转让协议》,浙江浙易资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给浙江卓毓控股有限公司。浙江浙易资产管理有限公司与浙江卓毓控股有限公司

联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

浙江卓毓控股有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其承继人,从公告之日起立即向浙江卓毓控股有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

注:1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2.本公告单独列示截至2024年3月15日的债权本金余额,借款人和担保人应支付给浙江卓毓控股有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由浙江浙易资产管理有限公司垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

浙江卓毓控股有限公司 联系电话:13957758869;

浙江浙易资产管理有限公司 联系电话:0579-85507896

浙江浙易资产管理有限公司

浙江卓毓控股有限公司

单位:人民币元 2024年4月15日

序号	借款人名称	债务情况(截至[2024]年[3]月[15]日)			抵押、担保人
		本金	欠息	其他费用(款项)余额	
1.	温州鑫雅精细化工有限公司	15,675,554.84	0.00	0.00	温州鸿升集团有限公司、邱上洪
合计		15,675,554.84	0.00	0.00	

重组款项600万元,债务人及其关联主体应在2024年4月30日前还款6050万元,作为最后一期债务重组款项。若债务人向分公司按时足额偿还债务重组款项共计6650万元,则分公司同意豁免重组债务中的剩余全部债务。

自本次债务重组变更方案公示之日起7个工作日内,如有异议或愿出高价

收购者,请及时联系我司经办人,公示期满后我司将予以处理;如没有异议或愿出高价收购者,公示期满后我司将实施债务重组变更方案。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司 2024年4月15日

重组债务明细表:

序号	资产名称	资产形态	资产所在地	行业	重组债务金额(人民币元)	担保情况	其他情况
1	宁波市虹鸭狗食品有限公司	债权	浙江省宁波市镇海区	商务服务业	110,542,134.60	保证人:陈开河、朱江波、杨虎,浙江采得丰包装有限公司、宁波济德建筑工程有限公司; 抵押物:宁波市虹鸭狗食品有限公司名下位于浙江省宁波市镇海区九龙湖浦御东山路188号的工业房地产,建筑面积合计7070.83平方米,土地面积11649.00平方米,抵押担保金额11054.21万元。	未诉
2	宁波采得丰餐饮管理有限公司	债权	浙江省宁波市镇海区	餐饮业		质押物:宁波市虹鸭狗食品有限公司名下的商标专用权(商标注册号共计31个),质押担保金额3500万元。	

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司债务重组变更方案公示

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司于2023年7月17日分别在公司网站《浙江法治报》第11版刊登宁波市虹鸭狗食品有限公司等2户资产的债务重组公示,公示期满后已按照公示内容实施债务重组方案。分公司现拟对原债务重组方案的还款计划进行变更:债务人已经在2023年12月31日前支付首期债务

重组款项600万元,债务人及其关联主体应在2024年4月30日前还款6050万元,作为最后一期债务重组款项。若债务人向分公司按时足额偿还债务重组款项共计6650万元,则分公司同意豁免重组债务中的剩余全部债务。

收购者,请及时联系我司经办人,公示期满后我司将予以处理;如没有异议或愿出高价收购者,公示期满后我司将实施债务重组变更方案。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司 2024年4月15日

重组债务明细表:

序号	资产名称	资产形态	资产所在地	行业	重组债务金额(人民币元)	担保情况	其他情况
1	宁波市虹鸭狗食品有限公司	债权	浙江省宁波市镇海区	商务服务业	110,542,134.60	保证人:陈开河、朱江波、杨虎,浙江采得丰包装有限公司、宁波济德建筑工程有限公司; 抵押物:宁波市虹鸭狗食品有限公司名下位于浙江省宁波市镇海区九龙湖浦御东山路188号的工业房地产,建筑面积合计7070.83平方米,土地面积11649.00平方米,抵押担保金额11054.21万元。	未诉
2	宁波采得丰餐饮管理有限公司	债权	浙江省宁波市镇海区	餐饮业		质押物:宁波市虹鸭狗食品有限公司名下的商标专用权(商标注册号共计31个),质押担保金额3500万元。	

公示有效期:7个工作日

受理征询或异议有效期:7个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请

与浙江分公司联系。

联系人:吴斐园,郑哲萌

联系电话:0571-85775675,0571-85774692

电子邮件:wufeiyan@cinda.com.cn,zhenghemeng@cinda.com.cn

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0571-85774695

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:hubo@cinda.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

朱鹮宝宝出壳

4月13日,德清县下渚湖朱鹮繁育研究基地,工作人员检查刚出壳的朱鹮幼鸟。

当日,下渚湖朱鹮繁育研究基地今年人工孵化的首只朱鹮宝宝出壳诞生,这也是浙江今年首只人工孵化的朱鹮。

每年3—6月是国家一级保护动物朱鹮的繁育期。人工孵化是朱鹮种群抢救性保护复壮的一种繁育方式,能有效提高人工饲养朱鹮种群繁育成功率。

目前,德清朱鹮种群数量已达761只。待孵化季结束,该基地朱鹮种群数量预计可突破800只。

新华社 谢尚国 摄



深化生态警务

地处浙中第一高山的东白山古道,风景旖旎、名胜众多,连日来吸引了许多游客前来打卡。东阳市公安局虎鹿派出所持续深化“生态警务”,与邻市派出所联勤联动,共护生态安全。图为民警会同志愿者、保安,在游客打卡热门景点边交流。

通讯员 徐步文



水果摊上反诈

近日,杭州市余杭区五常街道景盛社区创新宣传方式,依托水果店位置好、客流大的特点,把水果店发展成为社区的防诈骗宣传阵地,组织人员联合派出所工作人员定期开展宣传。

通讯员 徐洪



共绘安全同心圆

通讯员 郁磊

本报讯 近日,杭州市上城区湖滨街道联合湖滨司法所、派出所,组织人员开展普法宣传活动。上城区委政法委副书记钱红兵、执法监督科科长李海亮莅临现场指导,湖滨街道党工委副书记查靖陪同。

当晚,延安路上的西湖天幕大屏吸引了前来看湖滨商圈购物的消费者驻足观看,宣传人员以此为契机,开展国家安全、反诈骗等知识宣传;平安督查巾帼志愿者则深入步行街商铺,张贴相关宣传海报和漫画。此次活动旨在提高群众的国家安全意识,引导群众掌握反诈骗技能。

共谱反诈合奏曲

通讯员 蒋辉华

本报讯 近年来,温岭市温峤派出所结合辖区实际,立足于“齐合力”、着眼于“强宣传”、落脚于“准落实”,多层次、多形式、全领域推进“反诈”工作纵深发展。

针对辖区内工厂企业、流动人员较多的特点,派出所每周定期召开出租房房东大会,组织民警下沉村居参与村委会事务。动员民警、网格员、出租房房东、村居干部等“反诈联盟”力量,在线上依托网格,转发典型案件、预警动态等,精准定位人群,加强相关宣传;线下则通过发放资料、签订防诈骗告知书等形式,向居民介绍诈骗分子的惯用手法,提升群众防范电信网络诈骗能力。

警保联动促平安

通讯员 陈强 许金金

本报讯 近日,在天台县主城区的赭溪老街,保安员许某根据群众提供的线索,与派出所民警一起,将涉嫌盗窃的嫌疑人当场抓获。

自年初赭溪老街开街以来,天台县公安局城东派出所针对商圈实际,积极探索警保联动新模式,通过发动警保共治,打造“平安驿站”,设立纠纷调解工作室等,将警务前移,为商户营造和谐稳定的经商环境。

该所探索成立一支由商圈保安员参与的“商圈共治联盟”,由社区民警带领商圈保安开展巡防,实现派出所、商圈保安员、场所保安员相互呼应的警群防范体系,构建常态化、网格化巡防格局。同时,当地增加夜间重点地段、点位的巡逻频次,及时消除安全隐患,织密治安防控网络。

今年以来,赭溪老街商圈共开展反诈骗等防范宣传26场次,化解各类矛盾纠纷20余起。